



Отраслевому тарифному соглашению для энергетиков на 2007-2008 гг. быть!

26 июня 2006 г. Комиссией по ведению переговоров по проекту Отраслевого тарифного соглашения в электроэнергетике Российской Федерации на 2007-2008 гг. подписан итоговый протокол, утверждающий согласованный сторонами текст проекта ОТС.

Этот результат является следствием длительных и напряженных переговоров при активной поддержке членов профсоюза территориальных организаций Всероссийского «Электропрофсоюза», в том числе и нашей – Территориальной Новосибирской областной профсоюзной организации «Электропрофсоюз». Следует отметить, что в нужный момент оживленного диалога без малого 100% наших «первичек» выступили в поддержку предложений профсоюзной стороны. Комиссия вынуждена была приостановить свою работу из-за разногласий, вызванных установлением размера тарифной ставки первого разряда, индексации льгот, гарантий и компенсаций.

В результате текст проекта комиссия подписала, что дало профсоюзу значительные преимущества. Нам впервые удалось добиться:

- 12% роста размера тарифной ставки рабочего первого разряда (2 700 рублей);
- 20% индексации льгот, гарантий и компенсаций;
- сохранения права на 50% скидку установленной платы за электрическую и тепловую энергию, порядок и условия которой члены профсоюза должны определить в своих коллективных договорах.

Так же следует отметить, что шестой раздел ОТС «Дополнительные льготы, гарантии и компенсации» стал намного содержательнее, как по предоставляемым работодателем льготам и гарантиям, так и по их денежному содержанию.

Необходимо понимать, что это соглашение – результат совместной плодотворной работы профсоюза и работодателя. Оно направлено на улучшение благосостояния членов профсоюза, повышение качества выполняемой персоналом работы. На наш взгляд, в диалоге между работодателем и рабочими

не должно быть сторонних наблюдателей, людей, которые просто пользуются полученными льготами и не желают брать на себя обязательств ни как члены нашей профсоюзной организации, ни как члены трудового коллектива, болеющие за результаты производства. В предыдущие годы такие люди составляли определенный стабильный процент в наших коллективах, но в последнее время наметилась положительная тенденция на увеличение членов профсоюза и уменьшение этой пассивной прослойки в наших трудовых коллективах. Этот факт однозначно повлиял на результаты заключения ОТС.

Поэтому президиум ТНОПО «Электропрофсоюз» благодарит всех членов, принявших активное участие в разработке предложений в проект ОТС и оказавших поддержку в процессе переговоров.

Всем членам профсоюза желаем всего доброго, успехов в производственной работе. Укрепляйте и преумножайте наши ряды!

А. Сиротенко